
 

 

Čipový systém pro vyzvedávání žáků ze školní družiny 

 

Všechny Vaše otázky ohledně čipů (nové objednání, deaktivace, ztráta 

atd.) prosím směřujte na vedoucí vychovatelku. 

Vedoucí vychovatelka: Mgr. Tereza Zahradníková 

zahradnikova@cmczs.cz 

Čipový systém na vyzvedávání dětí ze školní družiny je elektronický systém 

vyvinutý přímo pro družiny základních škol. 

Čip přiložíte k terminálu u hlavního vchodu do školy. Ten vám krátkým 

akustickým signálem potvrdí správné načtení čipu a zároveň zobrazí 

jméno Vašeho dítěte. 

 Pokud se načtení čipu nezdaří, budete upozorněni dlouhým akustickým 

signálem a textovým oznámením o chybě načítání. K tomu může nejčastěji 

dojít tak, že máte u sebe více různých čipů a terminál načte jiný čip než 

ten, který je určený pro vyzvednutí dítěte ze ŠD. 

Terminál po načtení čipu předá Váš požadavek do příslušného oddělení a 

následně vám vychovatelka dítě pošle. 

 Objednávka čipu 

Čip bude zapůjčen oproti záloze 100 Kč. Po navrácení nepoškozeného čipu 

vám bude záloha vrácena na sekretariátu školy. Při ukončení docházky do 

ŠD/ŠK je možno čip vrátit do konce října daného roku. 

Vyplněnou žádanku na čipy odevzdáte vedoucí nebo kterékoliv 

vychovatelce, popř. na vrátnici školy nejpozději do pátku 19. 6. 2026.  

První školní den uhradíte zálohu dle počtu objednaných čipů na 

sekretariátu školy, kde vám budou čipy vydány. 

Každý čip je vydán na jméno konkrétní osoby, která za něj zodpovídá. 

Systém umožňuje, aby vychovatelky viděly, kdo dítě vyzvedává. Osoba 

oprávněná k vyzvedávání musí být uvedena na přihlášce do ŠD.  

 

 



 

Přiobjednání čipů 

V případě zájmu o přiobjednání čipů kontaktujte vedoucí vychovatelku.    

• Pokud čip ztratíte, je potřeba tuto skutečnost co nejdříve nahlásit 

vedoucí vychovatelce nebo kterékoli vychovatelce. Čip bude 

v systému deaktivován a nebude ho tak možné zneužít. Je nutné 

také nahlásit, který z vydaných čipů se ztratil. Na žádost je možno 

koupit čip nový. 

• Na objednávce čipů by mělo být uvedeno, kdo který čip používá. 

Například budete-li žádat ve formuláři 3 čipy, 1- Leoš Vok -otec, 2- 

Lenka Voková -matka, 3- Marie Voková - sourozenec. Zkratky budou 

odpovídat označení z objednávky – O – otec, M – matka, SOU- 

sourozenec, B-babička, D-dědeček… 

• Ve výjimečném případě, když čip nebudete mít u sebe (zapomenete 

ho), oslovíte paní vrátnou, která se spojí s vychovatelkami a zařídí 

odchod dítěte. Na vrátnici je potřeba vyplnit formulář, kdo dítě 

vyzvedává.  

Informace k terminálu 

MÍSTO, KDE SE ODDĚLENÍ NACHÁZÍ, SE VÁM ZOBRAZÍ PO PŘILOŽENÍ 

ČIPU 

JSOU ULOŽENY TYTO MOŽNOSTI: 

V DRUŽINĚ – běžný stav, kdy se nacházíme v budově školy, popř.na 

školním hřišti, a je možné děti vyzvedávat: po vyučování do 13:55 a od 

15:00 do 17:00 hod. 

OBĚD VYČKEJTE – žádáme o strpení, než budou děti po obědě 

VYCHÁZKA MIMO ŠKOLU – pobyt mimo budovu školy 

DÍTĚ V KROUŽKU – potřeba opět přiložit čip, až bude dítě zpět v družině 

NENÍ DOBA VYZVEDÁVÁNÍ – doba mezi 13.55 – 15.00, kdy dle Vnitřního 
řádu školní družiny probíhají zájmové aktivity a v této době se děti 
nevyzvedávají.  


